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Размер: ОДИН РАЗМЕР 

ФИНАЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ: Размах крыльев – 165 см. / Длина в центральной точке – 79 см. 

ПРЯЖА:  6 цветов любой пряжи толщиной ок. 140 м. в 50 гр. 

ПРЕДЛОЖЕННАЯ ПРЯЖА: 

Spincycle Yarns - Dream State (138м. / 55 гр.) 

Цвет A - 1 моток Melancholia 

Цвет B - 1 моток Shades of Earth 

Цвет C - 1 моток Deep Bump 

Цвет D - 1 моток Salty Dog 

Цвет E - 1 моток Rusted Rainbow 

Цвет F - 1 моток Nostalgia 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ: 

Размер 5 мм. (рекомендуются* круговые спицы 80 см.) 

*Длина тросика круговых спиц не имеет решающего значения, так как шаль вяжется прямыми 

рядами. 

(Используйте размер спиц для получения необходимой плотности вязания.) 

ДРУГОЕ: Ножницы, игла, счетчик рядов. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

20 п. и 28 р. = 10 см. – Лицевая гладь после блокировки. 

ПРИМЕЧАНИЯ: 

 Эта шаль вяжется прямыми рядами из стороны в сторону, с прибавками по одному краю, что 

придает ей форму асимметричного треугольника. 

 Край шали обрабатывается полым шнуром (I-cord), чтобы она выглядела аккуратной! 

 На эту шаль уходить почти всё указанное количество пряжи, поэтому образец плотности 

вязания, связанный лицевой гладью, и остается не заблокированным, чтобы вы могли 

распустить его и использовать в своем проекте. 

 Чтобы дать вам полную свободу для работы над шалью, у меня есть готовое решение на стр. 4, 

чтобы вы могли менять цвета, когда вам захочется! Предпочитаете менять цвета внутри ряда? У 

меня есть для вас пошаговые инструкции, начиная со страницы 5! 

 Чтобы заблокировать вашу шаль, замочите ее в теплой воде (с небольшим количеством 

средства для стирки шерсти или эфирных масел, если хотите) примерно на 15 минут. После 

полного насыщения осторожно отожмите воду, а затем заверните ее в чистое полотенце и 

надавите на полотенце, чтобы удалить еще больше влаги. Расстелите свою шаль на большой 

поверхности (я предпочитаю коврики для блокировки)). 
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 Полезный совет - не блокируйте сверху полотенца! Полотенца останутся влажными, увеличивая 

время высыхания вашей шали (что также может привести к затхлому запаху.) Вместо этого, если 

у вас нет ковриков для блокировки, я бы постелила мешки для мусора (да, мешки для мусора) 

на поверхность, на которой вы можете закрепить (ковер, кровать, диван…сложенные 

чистые/сухие полотенца). Мешки для мусора не могут впитывать влагу, поэтому вместо этого 

она вынуждена испаряться. Вуаля! 

 

УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ:  

{} – повтор 

Уб. - убавка 

Пр. – прибавка 

Лиц. – лицевая петля 

2 вм. лиц. - провязать две петли вместе как лицевую (две петли с наклоном вправо) 

П1П – прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо) поднять протяжку между петлями, вставляя 
спицу сзади, и провязать её лиц. (изн.) за перед. стенку п. 

Изн. – изнаночная петля 

ЛС / ИС - лицевая сторона / изнаночная сторона 

П – петля(и) 

Сн.1п. - снять петлю не провязанной 

скрещ. - за заднюю(ие) стенку петли 

нзр - нить за работой / нпр - нить перед работой 
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Узор (после начальной секции стр. 5)  

Вы будете делать прибавки в каждом лиц. ряду.  Вы можете менять свой контрастный цвет (X) 

после каждых 20 п. (или кратно 20!) Вы можете менять цвет фона (Y) в любом изн. ряду! 

Ряд 1 (ЛС):  присоединить  Цвет X, 3 лиц., П1П., {Сн.1п. нзр, 1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. 

нзр, Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: нитью Цвета Y, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью X, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 6: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 - 8: Повторить ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-4] еще раз. 

+ 10 п. 

  

 

Ряд 21 (ЛС): Нитью X, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., Сн.1п. нзр., 

Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 23: Нитью Y, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 24: 3 лиц., изн.  до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 25: Нитью X, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 26: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряды 27 и 28: Повторить ряды 23 и 24. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 21-28] еще раз. 

Повторить [Ряды 21-24] еще раз. 

+ 10 п.  

ПОВТОРИТЕ ЭТИ 40 рядов В ОБЩЕЙ СЛОЖНОСТИ 9 РАЗ. ПЕРЕЙТИ К ЗАКРЫТИЮ 

ПЕТЕЛЬ. 
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ИНСТРУКЦИИ 

НАЧАЛО 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Используя цвет A, набрать 6 п. 

Установочная секция: 3 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., П1П., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 1 изн., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Повторить [Ряды 3 и 4] еще 3 раза. 

+ 5 п; 11 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 1 {Цвета A и B} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Ряд 1 (ЛС):  Нитью B, 3 лиц., П1П., { Сн.1п. нзр., 1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. нзр, Сн.3п. нпр. 

[+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: Нитью A, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью B, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до  послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 6: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-4] еще раз. 

+ 10 п.; 21 п.  На спицах. 

Ряд 21 (ЛС): Нитью B, 3 лиц., П1П., 1 лиц., { Сн.2п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., Сн.1п. нзр., 

Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 23: Нитью A, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 24: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 
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Ряд 25: Нитью B, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр.2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 26: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряды 27 и 28: Повторить ряды 23 и 24. [+1 п.] 

Повторить [Ряды 21-28] еще раз. 

Повторить [Ряды 21-24] еще раз. Отрезать цвет B. + 10 п.; 31 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 2 {Цвета A и C} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. Повторите СЕКЦИЮ 1 сменив цвет В на     

цвет С. 

Отрежьте цвет С в конце этой секции. + 20 п.; 51 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 3 {Цвета A и D} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Повторить Секцию 1, меняем цвет B на цвет D. 

Отрежьте цвет D в конце этой секции. + 20 п.; 71 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 4 {Цвет A и E} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Повторить Секцию 1, меняем цвет B на цвет E. 

Отрежьте Цвет E в конце этой секции. + 20 п.; 91 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 5 {Цвет A и F} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Ряд 1 (ЛС):  Нитью F, 3 лиц., П1П., {Сн1п. нзр., 1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. нзр,                        

Сн3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: Нитью A, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью F, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+1 п.] 

Ряд 6: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить Ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-3] еще раз. 

 Отрежьте оба цвета. + 10 п.; 101 п. на спицах. 
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СЕКЦИЯ 6 {Цвета F и E} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Установочная секция (ИС):  присоединить  Цвет F, 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 1 (ЛС):  Нитью  E, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.2п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., Сн.1п. нзр., 

Сн3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: Нитью F, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью E, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 6: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить Ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-4] еще раз. + 10 п.; 111 п. на спицах. 

 

Ряд 21: Нитью E, 3 лиц., П1П., {Сн.1п. нзр,1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. нзр, Сн.3п. нпр. [+1 п.] 

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр.. 

Ряд 23: Нитью F, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр.. [+ 1 п.] 

Ряд 24: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 25: Нитью E, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 26: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 27 и 28: Повторить Ряды 23 и 24. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 21-28] еще раз. 

Повторить [Ряды 21-24] еще раз. Отрезать цвет E. 

+ 10 п.; 121 п. на спицах. 

СЕКЦИЯ 7 {Цвета F и D} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Ряд 1 (ЛС):  присоединить  Цвет D, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.2п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., 

Сн.1п. нзр., Сн3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: Нитью F, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 
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Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью D, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 6: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить Ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-4] еще раз. 

+ 10 п.; 131 п. на спицах. 

 

Ряд 21: Нитью  D, 3 лиц., П1П., {Сн.1п. нзр, 1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. нзр, Сн.3п. нпр. 

[+1п.] 

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 23: Нитью F, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 24: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 25: Нитью D, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 26: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 27 и 28: Повторить Ряды 23 и 24. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 21-28] еще раз. 

Повторить [Ряды 21-23] еще раз. Отрежьте оба цвета.+ 10 п.; 141 п. на спицах. 

 

СЕКЦИЯ 8 {Цвета E и B} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Заменить цвета F на цвет Е и цвет E на цвет В, повторить секцию 6  закончив 23-м рядом 

последнего повтора (раппорта). Отрезать цвет Е в конце секции. +20 п.; 161п. на спицах. 

 

СЕКЦИЯ 9 {Цвета B и C} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Установочная секция (ИС): Используя цвет B, 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 1 (ЛС):  Нитью C, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.2п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., Сн.1п. нзр., 

Сн3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 
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Ряд 3: Нитью B, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью C, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 6: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить Ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-3] еще раз. 

Отрезать оба цвета B и C. + 10 п.; 171 п. на спицах. 

 

СЕКЦИЯ 10 {Цвета C и D} 

Вы будете делать прибавку в каждом лиц. ряду. 

Установочная секция (ИС):  присоединить  Цвет C, 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 1 (ЛС):  присоединить  Цвет D, 3 лиц., П1П., {Сн1п. нзр., 1 лиц.} до послед. 4 п., Сн.1п. 

нзр, Сн3п.нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 2 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 3: Нитью C, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 4: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 5: Нитью D, 3 лиц., П1П., {1 лиц., Сн.1п. нзр} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 6: 4 лиц., {Сн.1п. нпр., 1 лиц.} до послед. 4 п., 1 лиц., Сн.3п. нпр. 

Ряды 7 и 8: Повторить Ряды 3 и 4. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 1-8] еще раз. 

Повторить [Ряды 1-4] еще раз. + 10 п.; 181 п. на спицах. 

 

Ряд 21 (ЛС): Используя цвет D. 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 5 п., Сн.1п. 

нзр., Сн3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 23: Нитью C, 3 лиц., П1П., лиц. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+ 1 п.] 

Ряд 24: 3 лиц., изн. до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. 

Ряд 25: Нитью D, 3 лиц., П1П., 1 лиц., {Сн.1п. нзр., 2 лиц.} до послед. 3 п., Сн.3п. нпр. [+1п.] 

Ряд 26: 5 лиц., {Сн.1п. нпр., 2 лиц.} до послед. 3 п.,Сн.3п. нпр. 



 10 Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, 
пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 

 

Ряды 27 и 28: Повторить Ряды 23 и 24. [+ 1 п.] 

Повторить [Ряды 21-28] еще раз. 

Повторить [Ряды 21-24] еще раз. +10 п.; 191 п. на спицах. 

 

В закрытии петель: 

Закрываем петли при помощи I-Cord, след-им образом: *Нитью D, 2 лиц., 2вм.лиц.скрещ.,       

Сн 3 п. вернуть на левую спицу, Нитью C, 2 лиц., 2вм.лиц.скрещ., Сн.3 п. вернуть на левую 

спицу; повторить от * до тех пор пока не останется 3 п. Накиньте первые 2 п. поверх послед. 

п. Отрежьте нить, оставив конец, чтобы протянуть через вашу последнюю петлю, чтобы 

закрыть её.  

 

ОТДЕЛКА 

Спрячьте концы нитей и выполните влажную блокировку шали, дайте ей полностью 

высохнуть. 

 

 

 


